

REGIONALNI STONOTENISKI SAVEZ NIŠ

18000 NIŠ, BRANKA MILJKOVIĆA 1

KANCELARIJA : 18000 NIŠ, ul. Barska 8

PIB: 101533482 M.B. 17128353 Ž.R. 160-182656-61

Tel/fax 018/591-248, mob.063/590-477

www.regionnis.rs e-mail: regionnis@yahoo.com

REGIONALNI STONOTENISKI SAVEZ
Бр. 04/18
Датум: 17.01. година 2018
Н И Ш

za IO STSS

Predmet: Predlog za promenu sistema takmičenja u STSS

Poštovani,

dugi niz godina unazad, među klubovima, trenerima i igračima postoje ideje i različita razmišljanja o izvesnoj izmeni sistema tj propozicija takmičenja, u smislu ligaškog dela nadmetanja, prelaznih rokova, broja takmičaskih ekipa po ligama i slično. Sve ovo sa namerom da klubovi budu u boljem položaju, te da se poboljšaju rezultati naših klubova i sportista. Naravno, radi se o Super i Prvoj ligi Srbije za muškarce i žene, dok bi Druge i niže lige ostale kao i do sada u nadležnosti Regiona.

PREDLOG:

Super lige: 12 klubova (može i ostati na 10, ako je neko iz bilo kog ozbiljno argumentovanog razloga izričito protiv toga)

Prve lige: 10 klubova

FORMIRATI 2 PRVE LIGE ISTOG RANGA ("A" i "B" nazvane npr). JEDNU ĆE ČINITI KLUBOVI IZ REGIONA VOJVODINA, DOK ĆE DRUGU ČINITI KLUBOVI IZ REGIONA NIŠ I BEOGRAD. PRVACI PRVIH LIGA BI IMALI PRAVO NA DIREKTAN PLASMAN U

SUPER LIGU. OSTALO BI BILO ISTO, U SMISLU DA IZ SUPER I PRVIH LIGA ISPADAJU PO 2 POSLEDNJEPLASIRANE EKIPE NA KRAJU SEZONE.

Druge lige:

Druge lige bi bile što se broja ekipa tiče u nadležnosti Regionalnih saveza. Dve prvoplasirane ekipe iz STSV bi izborile direktan plasman u Prvu ligu "A" (STSV), dok bi prvoplasirane ekipe iz Drugih liga STSBG i RSTSN ostvarile pravo na direktan plasman u Prvu ligu "B" (STSBG i RSTSN). Ispadanje i popunjavanje Drugih liga bi ostalo u nadležnosti Regiona.

Argumenti koji idu u prilog ovom predlogu su pre svega RAVNOMERAN RAZVOJ STONOTENISKOG SPORTA U SVIM DELOVIMA SRBIJE, FINANSIJSKI ASPEKT U SMISLU MANJIH PUTNIH TROŠKOVA JER BI SE UTAKMICE ODIGRAVALE NA MANJOJ TERITORIJI, VEĆI BROJ KLUBOVA U VIŠIM RANGOVIMA TAKMIČENJA (JAKO VAŽNO ZBOG FINANSIRANJA OD STRANE OPŠTINSKIH STRUKTURA).

Zimski prelazni rok:

Postoji u mnogim sportovima. Argumenata je više: neizmirenje obaveza na relaciji klub-igrač, neplanirani rezultati kluba ili igrača nakon polusezone (dobri ili loši), pojačanje pred prolećni deo sezone i slično. Pravilnik o registraciji primenjivao bi se na isti način kao i u letnjem prelaznom roku.

Ujedno napominjemo da je ovo i zvanični stav RSTSN-a.

U Nišu, 17.1.2018.



za UO RSTSN